
※「No.108 丸型ホールダージョー」、「No.109 爪本体」は1台分(3個セット)での供給となります。



171108

ポッキンプラグ付ビニルキャブタイヤ1427323



 

 ネジプロ２５ 

品番：ＰＭＮＡ０２５品番：ＰＭＮＡ０２５品番：ＰＭＮＡ０２５品番：ＰＭＮＡ０２５    

423

420

424

420

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1427401 本体 1 401 1427414 バネ式フィルター 1 414

1427402 切粉受け皿 1 402 1427415 十字穴付タッピングネジ M4 x 6 ナベ2種 2 415

1427403 底板 1 403 1427417 給油チューブ φ10 ｘ φ6.5 x L155 1 416

1427405 ハンドル本体（キャリングハンドル付） 1 405 1427418 接続チューブ φ10 ｘ φ6.5 x L70 1 417

1427406 ハンドル取付ピン 1 406 1427419 ワンタッチクリップ KS-11 No.12 1 418

1427407 回り止めピン 1 407 1427420 警告銘板（大） 1 419

1427408 サック 1 408 1427421 打込ネジ鋲 2 x 6.4 8 420

1427409 圧縮コイルバネ 1 409 1427422 スプリングピン 6 x 34AW 1 421

1427410 ホールプラグ LHP-0812 1 410 1427423 スプリングピン 3 x 20AW 1 422

1427411 六角穴付止めネジ M6 x 12 平先（長） 2 411 1427424 警告銘板（小） 1 423

1427412 六角ナット M6 3種 2 412 1427425 銘板 (製造No.) 1 424

1427413 継手（ホースニップル） PT1/4 x φ7 1 413

部 品 名 部 品 名



 

 ネジプロ２５ 

品番：ＰＭＮＡ０２５品番：ＰＭＮＡ０２５品番：ＰＭＮＡ０２５品番：ＰＭＮＡ０２５    

 

521

526

528

527

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1427501 往復台 1 501 1427516 継手（ホースニップル） PT14/ x φ7 1 516

1427502 支持棒（左） 1 502 1427517 プラグ（六角穴付） PT1/4 1 517

1427503 支持棒（右） 1 503 1427518 ホースクランプ SMφ10 1 518

1427504 ハンドル 1 504 1427519 スプリングピン 8 x 32AW 1 519

1427505 送り歯車 1 505 1427520 スプリングピン 6 x 28AW 1 520

1427506 シュート 1 506 1427521 スプリングピン 5 x 22AW 1 521

1427507 リーマ取付ピン 1 507 1427522 スプリングピン 4 x 30AW 1 522

1427508 圧縮コイルバネ 1 508 1427523 波形ワッシャ WW-12 2 523

1427509 円すいコイルバネ 1 509 1427524 十字穴付ナベ小ネジ M6 x 8 2 524

1427510 チューブ保護用コイルバネ 1 510 1427525 バネ座金 呼 6 2 525

1427511 スチールボール 呼　8 1 511 1427526 ダイヘッドピン 1 526

1427512 ＣＲ型止め輪 CRTW-12 1 512 1427527 六角穴付ボルト M6 x 30 全ネジ 1 527

1427513 六角穴付き止めネジ M6 x 12 棒先 1 513 1427528 六角ナット M6 スタイル1　メッキ 1 528

1427514 六角ナット M6  3種 1 514 1427801 リーマ 1 801

1427515 給油チューブ φ10 x φ6.5 x L110 1 515

部 品 名 部 品 名

※旧タイプのダイヘッド（黒）から現タイプのダイヘッド（シルバー）へ交換する場合は「No.526 ダイヘッドピン」、「No.527 六角穴付きボルト」、「No.528 六角ナット」の部品も同時交換

が必要です。



 

品  

 

 ネジプロ２５ 
番：ＰＭＮＡ０２５
部品番号 部品名 数量 Ｎｏ．
1427601 フレーム 1 601
1427602 カッターハウジング 1 602
1427603 ハンドル 1 603
1427604 押シネジ 1 604
1427605 カッターガイド 1 605
1427608 カッターピン 3 608
1427609 ネジリコイルバネ 1 609
1427610 割ピン 2.5×15 3 610
1427611 スプリングピン 6×28AW 1 611
1427612 スプリングピン 6×25AW 1 612
1427614 スプリングピン 8×32AW 1 614
1427615 被覆管用ローラー（２５） 2 615




